

全力以赴拼经济搞建设
坚定不移推动高质量发展

冲刺四季度 项目“加速跑”

东坡岛体育公园加紧施工 预计明年1月建成开放



本报讯(眉山日报全媒体记者 张忠苹 文/图)10月22日,记者在东坡岛体育公园项目建设现场看到,吊车耸立,运输车辆往来穿梭,起重机、挖掘机等各种大型机械设备不停运转,工人们正紧锣密鼓地开展施工作业,现场一派热火朝天的场景。

“东坡岛体育公园项目是我市重点民生工程,目前项目已进入全民健身馆钢构吊装阶段,争取下月中旬完成全民健身馆钢构建设。下一步,将进入室内装饰装修阶段,整个东坡岛体育公园争取于明年1月建成开放。”眉山市城交投公司东坡岛体育公园项目负责人潘云介绍。

据介绍,东坡岛体育公园项目总建筑面积11.8万平方米,包含改扩建篮球场、排球场、健身广场、健身步道、骑行广场、滑板广场、亲子乐园以及配套设施。项目建成后,将进一步完善眉山市全民健身场地设施条件,满足市民群众日益增长的文体健身需求,方便群众就近参与体育锻炼,提高市民生活品质。

◀项目建设现场。

宏途路桥桥梁构件制造项目加速推进

本报讯(廖奎 眉山日报全媒体记者 王允浩 文/图)今年四季度,甘眉工业园区南区各在建项目按下“加速键”,抢工期、保质量、赶进度,全力加快施工作业,以项目建设新成效带动经济高质量发展。近日,记者在宏途路桥桥梁核心连接构件制造项目现场看到,项目主体工程已基本完工,工人正进行设备调试和道路施工绿化工作。

“我们总公司位于成都市新津区,这次在甘眉工业园区南区新购土地72.7亩,用于建设新厂房智能化数字化桥梁构建的生产线。目前一期工程的办公楼、密炼车间已建设完成,预计11月底能完成设备初步调试并进入试生产。”四川宏途桥用新材料科技有限公司综合部部张望表示。

四季度是推动项目建设的黄金期,也是完成全年目标任务的关键季。甘眉工业园区南区深化重点项目全生命周期管理服务,坚持“要素跟着项目走”,全面落实“包抓联”工作机制,全力以赴抢开工、拼进度、促投产、快达效,奋力助推工业经济发展迈上新台阶。



宏途路桥桥梁核心连接构件制造项目主体工程基本完工。
素跟着项目走”,全面落实“包抓联”工作机制,全力以赴抢开工、拼进度、促投产、快达效,奋力助推工业经济发展迈上新台阶。

让东坡文化更好涵养城市气质

传承弘扬 文艺惠民精彩不断

三苏文化东坡文化是中华优秀传统文化的重要组成部分,不仅要保护与传承,更要让优秀的内容“展出来”“活起来”。

做活三苏文化东坡文化教育普及,眉山生动丰富的文化景致润物无声。与儋州、惠州、黄冈、诸城、常州、郏县轮流举办“东坡文化节”,联合18个东坡遗址遗迹城市共同弘扬东坡文化。将11月定为“东坡文化月”,打造“群众的节日、文化的盛宴”。

首届东坡论坛、“诵东坡 爱眉山”诗词大会、“回望千年·苏轼与眉山”

州”周成仕中国画百米长卷展、“东坡大舞台”群众广场舞展演……在2023年眉山市“东坡文化月”,20余项学术交流、文化惠民活动如火如荼地开展,贯穿整个11月并延续至12月上旬,进一步丰富市民精神文化生活。

同时,常态推进东坡文化进校园、进家庭等东坡文化“六进”活动,让文化滋养百姓、浸润心灵。

江月无限,苏祠远景,四海宾朋共赴文化盛宴。眉山坚持古为今用、推陈出新,不断赋予东坡文化新的时代内涵和现代表达形式。

一件件文艺精品、一场场文化盛宴以“文”化人,润物无声,构成了眉山生动丰富的文化景致。无形的三

苏文化东坡文化得以形象表达,融入日常生活,以润物无声的方式让人们接受熏陶,增强认同感、自豪感,提升文明素养,同时涵养城市诗书气质。

活水源头,润泽千年。“三苏”这滴“水”折射着中华优秀传统文化的自信与光芒。

悠悠文脉,弦歌不辍。新时代新征程中,眉山将继续锚定“一心三地”目标,推进文化遗产保护、挖掘活化、教育传承、转化利用等方面工作,传承中华优秀传统文化,推动三苏文化创造性转化、创新性发展,建设文化强市,打造坚定文化自信的“眉山载体”。

(上接01版)特别是2024年3月在美国华盛顿和纽约巡演8场,推动国际文化传播交流,用时代语言向世界讲好中国故事。

不只《诗忆东坡》,截至目前,联合出品的话剧《苏东坡》全国巡演152场、川剧《梦回东坡》全国巡演32场,市歌舞剧院打造的舞台剧《少年苏东坡》已首演6场,动画片《少年苏东坡传奇》收视率同时段卡通节目全国第一,获四川省第十六届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖……三苏文化东坡文化在彰显文化自信的同时,也进行了创造性转化、创新性发展,用群众喜闻乐见的方式传播推广。

眉山市“最美家庭”骆志林家庭

“双医”家庭的小家大爱

□眉山日报全媒体记者 张丹梅

“大爷,平时要注意锻炼,均衡饮食,做到营养搭配。”10月30日9时许,丹棱县人民医院中医骨伤科门诊室,该院副院长骆志林耐心细致地为病人检查身体,并提出诊疗方案和饮食建议。作为一名共产党员和一名中医医生,骆志林始终保持高度的责任心和良好的职业道德,传承发扬中医诊疗精神,并熟练运用中医特有的方法,调理诊治慢性疾病,增强病人体质,促进其康复。

同一时间段、同一工作地,骆志林的妻子牟小林在住院部老年医学科,按照值班流程查房,看病人,改医嘱。牟小林所处的老年医学科基本是60岁以上的老人,他们大多行动不便,眼耳也不好使,她总是以身示范、主动作为,带领医护人员付出更多的耐心和细心,为老人提供关爱服务,让老人们感受到家的温暖,帮助他们早日恢复健康。

骆志林、牟小林夫妇从校园恋情走进婚姻殿堂,为了共同的坚守,扎根基层医院18年,凭借“干一行、爱一行、钻一行、精一行”的工作态度,相互支持,彼此温暖,在各自岗位兢兢业业、闪闪发光。2022年,骆志林家庭获得眉山市“最美家庭”荣誉称号。

2016年,骆志林接受组织的委派,到阿坝州金川县开展医疗帮扶两年,返回丹棱后又参加“医联体”建设,派驻乡镇工作两年,这一切工作的开展都离不开家人的包容和支持。

2020年,新冠肺炎疫情突发,医院收治两名“新冠”疑似病例,牟小林主动请缨,加入一线救治工作,半个月没回过家。这些都是他们夫妻俩对事业的执着追求和对社会的责任感。在从医的道路上,他们始终发扬奋勇当先、敢为人先的拼搏精神,以共产党员的担当和奉献,诠释了医者仁心和大爱无疆。

工作上,他们并肩作战;家庭里,他们互相陪伴。“我平时除了上

门诊,还要做管理,家庭事务上妻子承担了大头。”采访中,骆志林一个劲儿地夸妻子聪明能干,在他的眼里,妻子照顾家庭任劳任怨,特别是在孩子的教育上付出了很多心血。像许多普通家庭一样,骆志林和牟小林分工明确,牟小林负责孩子的教育,骆志林做好后勤保障,一家人和睦相处。

真心待人是处事态度,谦让友爱是行为作风。在日常生活中,骆志林、牟小林热心助人,与邻里相处融洽。对于邻居们咨询的健康方面问题,夫妻俩总是积极对待,知无不言、言无不尽,不厌其烦地向邻居们普及健康教育知识,传递文明健康的生活理念。他们还传承弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统美德,积极践行“生活垃圾分类”,同时将家里的废旧物品制作成手工艺品,让孩子参与其中,一方面锻炼动手和动脑能力,一方面增进亲子关系。他们的举动为孩子树立了学习的标杆,让孩子

从小培养了乐于奉献、积极向上的价值观念。

如今,孩子进入初中,也是品格修炼的关键时期,骆志林、牟小林夫妇在做好本职工作的同时,给予孩子更多的关爱和陪伴,并通过言传身教让孩子树立尊老爱幼、宽容谦让、以德服人的精神品质,教会孩子用倾听和包容来看待事物,思考问题,解决矛盾,营造了一个和谐共处、温馨幸福的家庭氛围。

“家庭是社会的细胞,家庭和睦则社会安定,家庭幸福则社会祥和,家庭文明则社会文明。”骆志林表示,随着文明家庭越来越多,社会也一定会越来越好。



专家“把脉问诊” 助推眉山高质量发展

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗思源)10月30日,2024年“智兴天府专家行”走进眉山活动启动仪式举行。人力资源和社会保障厅二级巡视员周旭、副市长戴林莉出席启动仪式。

启动仪式上,介绍了省专家服务团的各位专家,宣读了专家聘请通知,并向各位专家颁发了聘书。

据了解,此次活动由四川省人力资源和社会保障厅、眉山市人民政府主办,四川省专家服务中心、眉山市人力资源和社会保障局共同承办,旨在借助专家的智力服务,破解一批制约眉山产业高质量发展的难题,为眉山实现新型工业化、建设现代化产业体系插上“智慧翅膀”。活动按照地方“点单”、人社“配厨”的模式,围绕省政府确定的能源化工、信息技术、现代农业等重点产业,量身遴选出28名契合需求的优秀专家组团。接下来的3天,28名专家将奔赴眉山天府新区、东坡区、洪雅县、丹棱县、青神县、眉山高新技术产业园区等地,为16个项目开展智力服务,帮助破解产业发展中的技术性难题,助力眉山优势产业做强做优、高质量发展再上新台阶。

礼赞先进典型 传递榜样力量

“德耀巴蜀 榜样力量”四川省礼赞先进典型巡演活动走进眉山



活动现场。

英雄事迹表达了崇高的敬意。

音乐快板《挚手回天》、小品《一双白袜子》、情景剧《我们的约定》、诗朗诵《两座山》、情景歌舞《感动》……演出通过群众喜闻乐见的艺术形式,生动展示了先进典型的感人事迹。观众纷纷表示,将以模范好人为榜样,从身边小事做起,从日常生活点滴做起,争做社会主义核心价值观的传播者、倡导者和践行者。

据了解,此次巡演活动节目由各市州文明办选送,以近年来四川省道德模范、身边好人等先进典型为原型人物进行创编,并通过喜闻乐见的艺术形式致敬道德之美,演绎感人故事,引导更多人崇尚先进、学习好人、争当模范,进一步营造崇德向善、见贤思齐的浓厚社会氛围。

建设美丽四川 打造美丽中国先行区

中央生态环境保护督察在四川

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三批)

本报讯(眉山日报全媒体记者 彭林)截至10月30日,对中央第三生态环境保护督察组向四川移交第三批群众信访举报件中涉及眉山的3件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。根据督察要求,现将群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表进行公开。

截至当日,移交四川的第三批信访举报件涉及眉山3件,均按期办理、反馈,已办结4件(含阶段性办结),其中:眉山天府新区2件,已办结2件;东坡区2件,已办结2件。

截至当日,移交四川的前三批信

访举报件涉及眉山4件,均按期办理、反馈,已办结4件(含阶段性办结),其中:眉山天府新区2件,已办结2件;东坡区2件,已办结2件。

截至当日,移交四川的第三批信

访举报件涉及眉山4件,均按期办理、反馈,已办结4件(含阶段性办结),其中:眉山天府新区2件,已办结2件;东坡区2件,已办结2件。

截至当日,移交四川的第三批信